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Opracowata: Monika Mikocka



Analiza egzaminu z jezyka angielskiego w roku szkolnym 2013/2014

I. Do egzaminu pisemnego z jezyka angielskiego na poziomie podstawowym i rozszerzonym
w roku 2013/2014 przystapito 89 ucznidw z pieciu klas trzecich piszgc arkusz GA-P1, a 2
uczniéw pisato arkusz GA-P8 — podstawa i odpowiednio GA-R1 i GA-R8 - rozszerzenie.

Il. Opis arkusza egzaminacyjnego.

Zestaw egzaminacyjny z zakresu jezyka angielskiego przeznaczony dla ucznidow trzecich klas
gimnazjum sktadat sie z 11 zadan na poziomie podstawowym oraz 8 zadan na poziomie
rozszerzonym.

Na poziomie podstawowym uczniowie rozwigzywali tylko zadania zamkniete i sprawdzaty
one nastepujgce umiejetnosci uczniow: odbidr tekstu stuchanego, odbidr tekstu czytanego,
znajomos¢ funkcji jezykowych i znajomosé srodkéw jezykowych.

Na poziomie rozszerzonym uczniowie rozwigzywali pie¢ zadan zamknietych (zadania
1,2,3,4,5), ktére sprawdzaty nastepujgce umiejetnosci: odbior tekstu stuchanego, odbidr
tekstu czytanego i trzy zadania otwarte (zadania nr 6, 7 i 8), sprawdzajgce znajomos¢
Srodkéw jezykowych i umiejetnosé tworzenia wypowiedzi pisemnej. Wypowiedz pisemna
polegata na napisaniu e-maila do kolegi.

Za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan uczen mogt otrzymac na kazdym poziomie po 40
punktow.

W tabelach nr 1i 2 przedstawiono numery zadan, ktérymi sprawdzano poszczegdlne
umiejetnosci oraz liczbe punktéw mozliwg do uzyskania za ich prawidtowe rozwigzanie.

Poziom podstawowy:

Obszar wymagan Numery zadan |Maks. liczba punktow za | Waga punktow w
rozwiazanie zadan procentach

| — Odbidr tekstu stuchanego 1,2, 3,4 16 40

II- Odbiér tekstu czytanego 7,8,9 12 30

Il - Znajomo$¢ funkcji jezykowych |5, 6 6 15

IV —Znajomos¢ srodkow jezykowych |10, 11 6 15

Tabelanr1



Poziom rozszerzony:

Obszar wymagan Numery zadan |Maks. liczba punktéw za | Waga punktéw w
rozwiazanie zadan procentach
| - Odbidr tekstu stuchanego 1,2, 10 25
II- Odbidr tekstu czytanego 3,4,5 10 25
Il - Znajomosc¢ srodkow jezykowych (6, 7 10 25
IV — Wypowiedz pisemna 8 10 25
Tabelanr 2

Odbidr tekstu stuchanego - sprawdzano na egzaminie sze$cioma zadaniami. W zadaniach
tych uczen:

- okreslat gtéwng mysl tekstu,

- stwierdzat, czy tekst zawiera okreslone informacje; wyszukiwat lub selekcjonowat
informacje,

- okreslat intencje nadawcy tekstu.

Odbidr tekstu czytanego - sprawdzano szeScioma zadaniami. W zadaniach tych uczen:

- okreslat gtbwng mysl| tekstu,

- stwierdzat, czy tekst zawiera okreslone informacje; wyszukiwat lub selekcjonowat
informacje,

- okreslat kontekst sytuacyjny,

- rozpoznawat zwigzki miedzy poszczegdlnymi czesciami tekstu.

Znajomosc srodkéw jezykowych - sprawdzano czterema zadaniami. Uczen:
- postugiwat sie podstawowym zasobem srodkéw jezykowych (leksykalno-gramatycznych),
- przekazywat w jezyku obcym informacje sformutowane w jezyku polskim.

Znajomos¢ funkcji jezykowych - sprawdzano dwoma zadaniami. Uczen:
- reagowat we wiasciwy sposéb w okreslonych kontekstach sytuacyjnych.

Wypowied?z pisemna — sprawdzano jednym zadaniem. Uczen w nieformalnym mailu:
- opisywat przedmioty, miejsca i plany,

- relacjonowat wydarzenia,

- wyrazat i uzasadniat opinie i uczucia.

[1l. Wyniki ucznidéw.

Podstawowe miary statystyczne wynikéw ucznidéw zdajgcych egzamin prébny.

Statystyczny uczen klasy trzeciej Gimnazjum uzyskat na egzaminie 25,16 punktu z czesci
podstawowej i 16,11 z czesSci rozszerzonej, co w sumie daje 41,27 punktow na 80 czyli 51,58
% punktow mozliwych do uzyskania. Najnizszy wynik w Gimnazjum w Budzowie to 10
punktow w czesci podstawowej i 2 w czesci rozszerzonej; najwyzszy wynik 40 punktéow w
czesci podstawowej i 40 w czesci rozszerzonej.



Poréwnanie wykonania zadan w procentach poszczegéinych klas i szkoty do powiatu i
wojewoddztwa:

Poziom podstawowy:

Wykonanie

zadan w

procentach | 1|2 (3 |4|5(6|7|8|9|10|11
Klasa A 59(46|54|33|57|67|48|54|59|54 |51
Klasa B 69|64|65(48|75(85|48|70|70|71|71
Klasa C 68|44|72|46|78(89|69|79|71|67 |69
Klasa D 60(69(72(50|78|80|56|74|65|83|56
Klasa E 76141|74\145|79(79|62|75|62|53|61
Szkota 66|53(66(43|72|78|55|69|64|64|60
Powiat 69(61(67(51|74|80|57|72|68|74|59
Wojewddztwo | 72| 65|69|54|74|79|61|73|68|75|62

Poziom rozszerzony:

Wykonanie

zadan w

procentach |12 |3|4|5|6|7)|8
Klasa A 43|36(36|45|45|21|18|26
Klasa B 53|44|40(45|46|30|28|43
Klasa C 51|50(61|42|33|37|28|54
Klasa D 55|38|52(43|39|39|28|56
Klasa E 51|49|54|51|40|28|28(34
Szkota 50|42|47(45[41|30| 25|41
Powiat 52|44 |53|46|47|33|26|42
Wojewddztwo | 55|50 |55|48|50|36|30|44




IV. Porédwnanie opanowania wymaganych umiejetnosci egzaminacyjnych poszczegdlnych

klas.

1. POZIOM PODSTAWOWY.
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2. POZIOM ROZSZERZONY
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kod
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max

razem

$rednia
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kod
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C3 1 2 2 2 2 0 2 7 18 45%
c4 5 1 1 4 0 5 3 9 28 70%
c5 1 0 0 0 1 0 0 0 2 5%
Cc7 4 1 2 2 1 1 1 7 19 48%
C8 4 1 3 2 1 3 1 4 19 48%

Cc10 5 1 3 2 1 0 0 0 12 30%

C12 1 2 2 3 2 2 3 10 25 63%

Ci4 2 4 1 0 1 0 0 0 8 20%

Cile 4 4 2 1 1 2 2 10 26 65%

C21 5 3 3 2 1 3 3 10 30 75%

C22 4 2 1 0 1 3 0 4 15 38%

max 6 4 3 4 3 5 5 10 40

razem 37 24 22 20 12 22 17 65 219
$rednia | 3,08 2,00 1,83 1,67 1,00 1,83 1,42 542 | 18,25
KLIIID

kod 1 2 3 4 5 6 7 8 razem %
D3 2 1 1 0 0 0 0 5 9 23%
D4 2 1 1 0 1 0 0 8 13 33%
D5 1 1 2 4 1 4 0 8 21 53%
D6 2 1 0 0 1 1 1 4 10 25%
D7 4 2 2 0 1 2 1 4 16 40%
D8 3 1 1 1 0 0 0 5 11 28%
D9 3 0 0 1 3 1 0 4 12 30%

D10 3 1 2 2 0 0 0 0 8 20%

D11 3 1 2 1 2 1 2 6 18 45%

D12 5 3 2 4 0 3 2 9 28 70%

D14 6 4 3 4 3 5 5 10 40 100%

D15 2 1 2 4 2 4 1 7 23 58%

D16 6 4 2 4 3 4 5 10 38 95%

D17 1 2 1 1 0 0 1 0 6 15%

D18 6 3 3 0 1 4 3 6 26 65%

D19 4 0 1 2 0 3 1 4 15 38%

D21 4 0 1 2 1 1 2 3 14 35%

D24 2 1 2 1 2 2 1 7 18 45%

max 6 4 3 4 3 5 5 10 40

razem 59 27 28 31 21 35 25 100 326
$rednia | 3,28 1,50 1,56 1,72 1,17 1,94 1,39 5,56 | 18,11
KLIIE

kod 1 2 3 4 6 7 8 razem %
E2 5 3 2 4 4 3 9 31 78%
E3 2 0 1 0 0 0 5 13%




E4 4 3 2 4 1 0 0 0 14 35%
ES 2 1 2 2 1 3 2 6 19 48%
E6 2 0 0 0 1 0 0 0 3 8%
E7 5 0 2 3 1 4 3 8 26 65%
ES 5 1 2 0 1 0 0 0 9 23%
ES 2 1 0 1 1 0 0 0 5 13%
E10 1 1 1 1 1 0 0 0 5 13%
E11 4 3 2 3 1 0 0 0 13 33%
E12 5 3 2 1 1 0 0 0 12 30%
E13 3 3 3 2 3 2 1 6 23 58%
E14 4 3 2 1 3 1 2 5 21 53%
E18 1 3 1 3 0 0 0 3 11 28%
E19 2 1 1 3 0 3 4 6 20 50%
E20 1 2 3 4 1 3 3 6 23 58%
E21 3 3 3 1 1 3 4 9 27 68%
E22 4 4 3 4 3 4 5 7 34 85%
E24 3 1 0 1 1 0 0 0 6 15%
max 6 4 3 4 3 5 5 10 40

razem 58 37 31 39 23 27 27 65 307

$rednia | 3,05 1,95 1,63 2,05 1,21 1,42 1,42 3,42 | 16,16
SREDNIE WYNIKI W KAZDEJ KLASIE
1. Srednia klasy w punktach — poziom podstawowy
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2. Srednia klasy w punktach — poziom rozszerzony
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WYNIK TESTU W POSZCZEGOLNYCH KLASACH W PROCENTACH

1. Poziom podstawowy — srednia klasy w procentach
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2. Poziom rozszerzony - $rednia klasy w procentach
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WYNIKI UZYSKANE PRZEZ KLASY W POSZCZEGOLNYCH ZADANIACH W PROCENTACH -
POZIOM PODSTAWOWY.
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WYNIKI UZYSKANE PRZEZ KLASY W POSZCZEGOLNYCH ZADANIACH W PROCENTACH -
POZIOM ROZSZERZONY.
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OPANOWANIE WYMAGANYCH UMIEJETNOSCI EGZAMINACYJNYCH W POSZCZEGOLNYCH KLASACH
- POZIOM PODSTAWOWY.
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OPANOWANIE WYMAGANYCH UMIEJETNOSCI EGZAMINACYJNYCH W POSZCZEGOLNYCH KLASACH

- POZIOM ROZSZERZONY.
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Znajomosc srodkow jezykowych
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OPANOWANIE UMIEJETNOSCI (CAtOSCIOWO) - POZIOM PODSTAWOWY:
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OPANOWANIE UMIEJETNOSCI (CALOSCIOWO) - POZIOM ROZSZERZONY:
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V. Whioski.

Najstabiej wsrdd ucznidw catej szkoty wypadta znajomosc srodkédw jezykowych - uczniowie
powinni wykonywac wiecej zadan i ¢wiczen gramatycznych pozwalajacych utrwali¢ poznane
struktury. Sg to zadania typu: uzupetnianie luk w tekscie przy pomocy podanych stéw w
odpowiedniej formie, parafrazowanie zdan wedtug wzoru, ttumaczenie fragmentéw zdan na
jezyk angielski, uktadanie fragmentéw zdan z podanych elementéw leksykalnych,
stowotworstwo.

W czesci podstawowej najstabiej wypadto stuchanie. Uczniowie powinni wykonywac wiecej
réznorodnych ¢wiczen ksztattujgcych te umiejetnosc.

Uczniowie powinni réwniez ¢wiczy¢ wiasng wypowiedz pisemng w formie maila lub listu
nieformalnego z elementami opisu, zaproszenia, relacjonowania wydarzen i wyrazania i

uzasadniania opinii oraz wykonywa¢ wiecej zadan doskonalgcych funkcje jezykowe.



